? [ s24x30 2 248?2; . 130== 2;??220
521 x 400 | = 2058%}1; 140 122008?:49
73 x 3000 | =2 219?)3{ );030122119900
159 x 200 | =2 31?3;03 _ §i§gg

Yukarida verilen garpma islemlerinden kag
tanesinin kisa yoldan yapimi dogrudur?

A) 1 B) 2
C) 3 D) 4

2)

Yukaridaki islemi kisa yoldan yapmak icin
asagidakilerden hangisini uygulamamiz
gerekir?

A) 17, on ile carpilip dérde bolinmeli.
B) 17, on ile carpilip ikiye bdlinmeli.
C) 17, yuz ile garpilip ona bdélinmeli.
D) 17, yuz ile garpilip bese bdlinmeli.

3) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
digerlerinden biyuktir?

A) 386 x 100
C) 7 x 1000

B) 2456 x 10
D) 98 x 100

Bir bakkal, tanesini 95 liradan
aldigi 125 adet mutfak tliplini
105 liradan satmistir. Butin
tlpleri satan bakkal, sattigi
tiplerden kag lira kazanmistir?

A) 950 &
C) 1050 &

B) 1000 ©
D) 1250 ¢

5)

934 x 10

> @
> A

Yukarida her biri bir sekil ile eglestirilen
carpma islemleri vardir. Buna gore daire ile
dcgen arasindaki fark kactir?

186 x 100

A) 11200
C) 9260

B) 7480
D) 74800

6)

250 x 100 = 2500 | 1532 x 10 = 13200

100 x 100 = 1000 | 64x 1000 = 64000

iz}
Yukaridaki capma islemlerinden kag

tanesinde hata yoktur?

A) 4 B) 3
C) 2 D) 1
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8)

9)

-Ug yiiz altmis iki

Yukaridaki tabelada iki ayri sayi yazilidir.
Kiiciik olan sayiy1 en yakin yiizliigiine,
biiylik olan sayiyi ise en yakin onluguna
yuvarlayip carparsak sonug kac olur?

A) 3600
C) 60000

B) 40000
D) 36000

| === 0] 30 ay taksitle camasir

makinesi alan Yusuf, her ay
119 lira 6deme yapacaktir.
Buna gore Yusuf, camasir

makinesine toplam ne kadar
= = ddeme yapacaktir?

A) 1190 %
C) 2380 %

B) 3570 %
D) 11900 %

96 x 25

Yukaridaki islem asagidaki yontemlerden
hangisi ile ¢oztlebilir?

A) 96'yi1 2 ile bolip 100 ile carparak
B) 96'ya 4 ekleyip 21 ile garparak

C) 96'y1 4 ile bollip 100 ile carparak
D) 961 100 ile garpip 2 ile bolerek

10) Fatih, mahallesindeki
cocuklara dagitmak Uzere,
tanesi 78 liradan 50 adet

forma satin almigtir.

Buna gore Fatih’in formalar igin ddedigi
para miktarini asagidaki yontemlerden
hangisi ile bulamayiz?

A) 781 100 ile carpip 4 ile bolerek
B) 78'i dnce 5, sonra 10 ile carparak
C) 78'i 2 ile bolip 100 ile carparak
D) 78'i 100 ile carpip 2 ile bdlerek

11) Ug basamakli en kiiciik sayi ile en yakin
onlugu 70 olan en kiiglik sayly1 carparsak
sonug kag olur?

A) 7000 B) 7100
C) 6500 D) 6600
12)
3% 7% 48 ©

Yukarida bazi okul esyalarinin fiyatlan
verilmistir.

Bir kirtasiyeci 100 adet acacak, 50 adet
defter ve 25 adet canta siparisi vermistir.
Buna gore kirtasiyeci alacagi Urlinlere
toplam kag lira 6deme yapacaktir?

A) 1480 %
C) 1850 %

B) 1790 ©
D) 2100 ©
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